

Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou Česko

Nadané děti mají možnost navštěvovat kluby deskových her, šachů a kroužek badatelů. Zároveň mají žáci možnost se každoročně zapojit do různých soutěží zaměřených na rozvoj matematických dovedností a logického myšlení (Logická olympiáda, Matematická olympiáda, Matematický klokan, Pythagoriáda atd.). Naše škola se zapojuje i do dalších soutěží a olympiád, mimo jiné olympiád v českém jazyce, anglickém a německém jazyce, dějepisu atd. Kromě soutěží organizovaných MŠMT organizuje naše škola i vlastní soutěže, např. Einsteinovu hádanku, kde žáci řeší logické úlohy. V letošním roce jsme měli např. úspěch na úrovni medaile v okresním kole matematické olympiády a loni jak v okresním, tak v krajském kole.

Školní šachový klub je velmi úspěšný (1. i 2. stupeň). Žáci 2. stupně se umístili v kraji na druhém místě a postupují pravidelně do republikového kola.

Žáci se podílí i na mediální propagaci školy. Na škole pracuje Žákovský parlament, školní rozhlas a školní noviny. Vše aktivně a s dlouholetou tradicí. Náš školní časopis uspěl v soutěži na krajské úrovni a obdržel 1. místo. Jak redaktoři školního rozhlasu, tak redaktoři školních novin letos navštívili na exkurzi Radio Sever či loni Radio North Music, kde se setkávají a dostávají rady od profesionálů.

V loňském roce byla vybudována nová učebna robotiky. Děti zde pracují s Ozoroboty, 3D tiskárnami a poznávají nové technologie jakými je i např. virtuální realita.

V průběhu školního roku také nabízíme široké spektrum odborných exkurzí s různým zaměřením, jako například Planetárium Teplice, IQLandia, Museum hygieny v Drážďanech, Museum minerálů v Freibergu v Německu, exkurze na konzulátu v Praze, kulturně vzdělávací procházky městem. Pravidelné jsou i návštěvy Vědecké knihovny v Ústí nad Labem, která nabízí besedy s různorodou tematikou.

Na škole se vyučuje mediální výchova a děti několikrát ročně pak své představení předvádí před ostatními spolužáky či pozvanými dětmi ze sousedních školek.

Naše škola má během každého školního roku několik celoškolských projektových dnů. V tomto školním roce to byly: Celé Česko čte dělem, Jarní prameny (Den Země a Den vody), POKOS a Sportovní den.

Na škole se pravidelně věnujeme i historii. Ve škole se instalují různé výstavy, naposledy Výstava na panelech zaniklých obcí v okresech Ústí nad Labem. Naši žáci společně s učiteli se účastnili velkého projektu Paměti národa – Příběhy našich sousedů, kde děti po celý školní rok zpracovávaly a odprezentovaly ve veřejném sále Hraničář pamětnické příběhy i setkání s pamětníky.

Letos jsme s zájemci o techniku navštívili Den otevřených dveří na Fakultě strojního inženýrství, kde jsme se celý den věnovali úkolům od virtuální reality, mikroskopování materiálů, fyzikální pokusy až po sestavování elektrických obvodů.

V březnu se celosvětově slaví Světový den matematiky, naši žáci ho oslavili na půdě Univerzity Jana Evangelisty Purkyně, kde plnili matematické a logické úlohy.

V odpoledních hodinách se mohou děti setkávat na kroužcích jako je Ámosík, Badatelé, Šachy, či jiné výtvarné a sportovní kroužky.

Na naší škole se věnujeme všem dětem, jak dětem nadaným, tak dětem s různými podpůrnými opatřeními a snažíme se rozvíjet všechny druhy talentu.

Mgr. Andrea Štolfová
učitelka

V Ústí nad Labem, 9. května 2024